	
MERCATINO DELL’USATO PER BAMBINI E RAGAZZI – Edizione Unica 
Vista la scarsa partecipazione alle precedenti edizioni, abbiamo deciso di proporre un’edizione unica (primavera/autunno) del mercatino dell’usato per bambini e ragazzi, che si terrà i prossimi martedì 14 e mercoledì 15 novembre 2017 presso i locali della Protezione Civile di Ponte Capriasca, accanto al parco giochi.

Cosa consegnare?
Capi di abbigliamento (dai 3 anni in poi), scarpe in ottimo stato, libri, giochi (completi, in buono stato, confezionati), DVD, attrezzature sportive, carrozzine,… insomma tutto quanto ruota attorno al mondo dei bambini e dei ragazzi.
Chiediamo di non mettere in vendita oggetti creati e confezionati in serie appositamente.
Per gli oggetti ingombranti (lettini, mobilio, etc.) va preparato un biglietto con indicato la marca, le varie specifiche e le foto. Tutte queste informazioni verranno affisse in una zona appositamente riservata.

Etichettatura della merce
Vi chiediamo di etichettare e numerare progressivamente, come da esempio, gli oggetti che desiderate mettere in  vendita.

Esempio:
	Art. Nr. 1  - LIBRO “FIABE A COLORI”

	Prezzo fr. 5.--

	Nome e Cognome: PINCO PALLINO



In seguito dovete allestire e consegnare la relativa lista indicando: cognome, nome, numero di cellulare, elenco progressivo degli articoli seguendo la numerazione come da etichette, tipo di merce ed il costo di ogni singolo pezzo. 
È importante che eventuali oggetti venduti in blocco siano legati insieme e abbiano un’unica etichetta.
Chi desiderasse ricevere il file con etichette da compilare è pregato di richiederlo al Comitato genitori tramite il seguente indirizzo mail: mercatocomitato@gmail.com.

Pagamento degli incassi e ritiro degli oggetti invenduti
Tutta la merce invenduta e gli incassi dovranno assolutamente essere ritirati mercoledì
15 novembre tra le ore 16:00 e le ore 17:00. La merce non ritirata verrà depositata all’esterno dei locali della protezione civile e il Comitato Genitori non si assume nessuna responsabilità. Eventuali incassi non ritirati verranno devoluti interamente in beneficenza.

Oltre alla merce da vendere potete portare anche eventuali oggetti che volete regalare che verranno venduti ad un prezzo simbolico.
Non verrà trattenuta, da parte del Comitato genitori, alcuna percentuale sull’incasso.
Confidiamo, comunque, nella generosità di tutti voi in quanto anche il ricavato di questa edizione verrà devoluto all’Associazione Tavolino Magico.
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